



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Јун 2023 • Број 142 • Цијена 1,80 КМ•



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



*supernova

u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630

supernovabih.ba



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги читаоци, и ово издање наших и ваших "Которварошких новина" смо употпунили актуелностима и дешавањима које су обиљежиле мјесец јун. Ту су и приче о модернизацији путева и улица у нашој општини, али и приче о завршној приредби малишана дјечијег вртића као и фото галерија са најљепше манифестације посвећене најмлађима "8. Конференције беба" која је окупила велики број ученика и посјетилаца. Наравно, ту су и информације са 55. Традиционалног фудбалског турнира. Како смо и календарски ушли по многима у најљепше годишње доба-љето, и ове године вам спремамо велики број садржајних и занимљивих манифестација које ће бити одржане у оквиру "Которварошког културног љета" које је почело у мјесецу јуну.

Срдачни поздрави до следећег броја.



Издавач:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазивић

Маркетинг:

Дражена Гламочак



Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**

Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Почело постављање видео надзора у Котор Варошу

Припадници Управе за информационо-комуникационе технологије при Министарству унутрашњих послова Републике Српске започели су активности на пројекту "Видео надзор на подручју општине Котор Варош".

Овај пројекат проводи Агенција за локални и економски развој општине Котор Варош у сарадњи са општином Котор Варош и Министарством унутрашњих послова Републике Српске.

„Постављене су камере у Котор Варошу, њих 5, и једна у Забрђу а ускоро ће бити постављене и остале камере на подручју општине Котор Варош чиме ће бити покривене све улазне и излазне саобраћајнице на подручју општине Котор Варош” – изјавио је Чедо Комљеновић, директор Агенције за локални и економски развој општине Котор Варош.

Када се пројекат заврши биће то велики допринос општој сигурности грађана Котор Вароша јер ће се путем њих контролисати саобраћај, откривати прекршаји и кривична дјела те ће помоћи припадницима МУП-а приликом спровођења истрага.

Пише: Вања Пејаковић



Завршено асфалтирање дионице пута према насељу Колона



У которварошкој мјесној заједници Масловаре успјешно је реализован пројекат санације оштећења коловозног застора и доградња локалног пута Масловаре – Борци према насељу Колона, а за ову намјену је из општинског буџета издвојено 67.000 КМ.

Према ријечима начелника општине Котор Варош Зденка Сакана ријеч је о пројекту који је предвиђен планом капиталних инвестиција за прошлу годину, а од великог је значаја за мјештани Масловара.

„Ради се о путном правцу према Основној

школи „Петар Петровић Његош“ и насељу Колона дужине 220 метара, ширине пет метара, од магистралног пута М4 до моста на ријеци Крушевици”, истакао је Сакан.

Извођач радова је било предузеће „Петровић“ д.о.о. из Котор Вароша, а сви радови су завршени у предвиђеном року. Уз улицу је монтирана и савремена јавна расвјета, са шест ЛЕД расвјетних тијела, а радове је извела фирма „Боки“ из Масловара. Предсједник Савјета мјесне заједнице Масловаре Борис Стојановић је нагласио да је претходно порушено дрвеће које је угрожавало безбједност пјешака на овој дионици, а у плану је да се на овом мјесту посаде саднице каталпе.

„Поносни смо на значајан број пројеката које смо реализовали у претходне двије године, а посебно постављањем 22 ЛЕД расвјетна тијела у центру Масловара и отварањем дјечијег вртића”, поручио је Стојановић и додао да су санирани многи сеоски путеви и водоводи.

Пише: Вања Пејаковић

За пројекте младих 27.090 КМ



Омладинска банка ће у наредна три мјесеца финансирати реализацију десет пројеката и два микробизниса неформалних група младих са подручја општине Котор Варош, чија је укупна вриједност 27.090 КМ.

Ријеч је о пројектима који ће директно или индиректно утицати на побољшавање положаја младих, а биће реализовани у градском подручју и у мјесним заједницама.

Жељко Пауковић, директор програма Фондације "Мозаик", у чијем саставу је Омладинска банка, истакао је да је укупна вриједност десет пројеката и два микробизниса 18.400 КМ, које су заједнички обезбиједили општина Котор Варош /10.640 КМ/ и Фондација "Мозаик" /7.760 КМ/, а неформалне групе младих су обезбиједиле додатна средства мобилизацијом локалних ресурса /8.690 КМ/.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан је рекао да се реализацијом ових пројеката наставља успјешна сарадња са Омладинском банком.

"Реализацијом поменутих пројеката помажемо младима да буду активнији и да волонтерским ангажовањем покажу да су ресурс који заслужује подршку. Радује ме њихова велика заинтересованост и зато смо издвојили додатна средства за пројекте који ће бити реализовани", закључио је Сакан.

У мјесној заједници Котор Варош планирана је реализација пројекта "Пета конвенција младих у Котор Варошу", који има за циљ да окупи и презентује успјешне младе Которварошане и на тај начин им пружи подршку и мотивише друге на успјехе у својим областима.

Реализацијом пројекта "Развој рекреативних активности на подручју општине Котор Варош" ријешит ће се проблем недостатка спортско-рекреативних активности за младе.

У оквиру пројекта "Омладинска теретана" млади ће добити простор гдје ће моћи радити на свом физичком развоју и спортском напретку.

"Набавка канти за отпад" је пројекат који има за циљ уређење аутобуских стајалишта, шеталишта и школских дворишта постављањем канти за отпад.

"Сигурнија будућност" је пројекат који ће допринијети заустављању вршњачког насиља у школама.

"Уредимо излетиште лаушке ријеке" подразумијева уређење излетишта на ријеци у Лаушима у мјесној заједници Масловаре. Пројектом "Подршка учењу у свим годишњим добима" побољшали би се услови рада ученика и професора у Средњошколском центру "Никола Тесла". Пројекат "Едукација дјеце о одржавању оралне хигијене и превенцији каријеса" има за циљ едуковања дјеце са подручја општине о оралној хигијени и превенцији.

"Промоција и афирмација квалитетног музичког садржаја" је пројекат који има за циљ стварање услова за садржајнији живот младих музичара уз организацију музичких вечери.

"Промоција туристичке понуде општине Котор Варош" је пројекат којим се жели приказати све љепоте и туристички потенцијали општине Котор Варош.

Микробизнисе ће реализовати Срђан Максимовић /отварање угоститељског објекта/ и Милош Чупић /набавка уређаја 3Д принтер/.

Пише: Милијана Радивојевић

Обиљежена 31 година од формирања Которварошке бригаде



Служењем парастоса и полагањем вијенаца код Спомен-обиљежја погинулим борцима у Котор Варошу обиљежена је 31 година од формирања Прве лаке которварошке пјешадијске бригаде, чијих је 109 припадника дало живот за одбрану Републике Српске.

Парастос за погинуле борце служио је протонамјесник Дамир Врховац, који је рекао да је Прва лака которварошка пјешадијска бригада имала изузетан значај у судбоносним временима јер је заштитила Србе на овом подручју и помогла одбрани Републике Српске.

"Имена погинулих бораца заувјек ће остати уписана у олтару слобода – да буду вјечни путоказ и свијетао примјер покољењима која долазе – како се љуби слобода и своја родна грудa", нагласио је Врховац.

Предсједник Борачке организације Републике Српске Радан Остојић је истакао да је ратни пут Которварошке бригаде био трновит и тежак, те да су дијелови јединица као и комплетна бригада учествовали на которварошком, влашићком, посавском, маглајском и теслићком ратишту.

"Которварошка лака пјешадијска бригада имала је изузетан значај у судбоносним временима, јер је заштитила српски народ и помогла стварању Републике Српске, а настала је из потребе српског народа за одбраном", поручио је Остојић.

Предсједник општинске Борачке организације Миладин Савановић подсјетио је да су 363 припадника Которварошке бригаде теже или лакше рањена у

одбрамбено-отаџбинском рату.

"Окупљањем и обиљежавањем, уз парастос и полагање вијенаца, чувамо успомену на драге људе који су заслужни за све што данас имамо", напоменуо је Савановић.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан је рекао да никада не смију бити заборављени они који су уградили себе у "гранични камен" отаџбине и дјелом задужили нове генерације.



Вијенце и цвијеће код Спомен-обиљежја положили су делегације републичке, которварошке и челиначке Борачке организације, Трећег пјешадијског Републике Српске пука, Полицијске станице и општине Котор Варош.

Пише: Милијана Радивојевић

Завршна приредба Которварошких предшколаца

Завршна приредба предшколаца из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“ одржана је 2. јуна у кино-сали у Котор Варошу уз пригодан програм за родитеље који су, заједно са будућим првачићима, припремиле васпитачице Славица Лујић и Дајана Мирковић.

Директор которварошког вртића Младен Тепић је пожелио срећу и успјех будућим првачићима, да слушају своје родитеље и учитеље и да буду добри ђаци и добри људи.

„Захваљујем се свим радницима вртића, родитељима, привредницима, установама и појединцима који су дали допринос да ову генерацију изведемо до поласка у школу. У овој години смо основали двије организационе јединице – Маслачак и Центар, уредили главни објекат, а имамо и доста планова за наредни период“, рекао је Тепић.

Својом игром, ритмичким покретима, пјесмама и рецитацијима, које су припремили са својим васпитачицама, предшколци су пробудили радост и измамили осмијех на лица својим родитељима, бакама, декама, комшијама, који су се у великом броју одазвали на ову манифестацију.

Приредба у кино-сали је завршена додјелом диплома малишанима, а дан прије завршен је и тромјесечни Програм припреме пред полазак у школу за дјецу, која до сада нису била обухваћена предшколским образовањем, а који су водиле Мирјана Лазић и Зорана Трамошљанин.

Пише: Милијана Радивојевић



Отворена изложба слика Гавре Поповића



У Котор Варошу је у галеријском простору кино-сале отворена изложба слика аутора Гавре Поповића из Кнежева под називом "113 минијатура", у чијем су фокусу човјек и птице.

Изложбу је у галеријском простору кино-сале отворио директор Центра за културу, спорт и информисање Драган Зељковић, који је појаснио да је минијатура фигурална сцена или портрет малог формата, рађена у различитим техникама и на различитим подлогама.

„У Поповићевим минијатурама, које обухватају период од посљедњих 50 година, приказан је занимљив, чудесан и апстрактан умјетников свијет”, навео је Зељковић.

Према ријечима дипломираног ликовног умјетника Горана Чупића, у фокусу Поповићеве умјетности налази се човјек, тачније људи и птице.

„Човјек је у центру стваралаштва, а птице су доминантне у већини минијатура, као стварна и митолошка бића”, истакао је Чупић.

Гавро Поповић, пензионисани наставник који живи у Кнежеву, излагао је више самосталних и колективних изложби у Скопљу, Ријеци, Бањалуци, Теслићу и Мркоњић Граду.

Поповић је и колекционар историјских докумената и ћириличног материјала који је у Народној библиотеци у Котор Варошу био изложен под називом "Дани ћирилице од почетка писмености до данашњих дана".

Поред Поповићевих минијатура посјетиоци могу да виде и изложена умјетничка дјела Драгомира Поповића /графика и акварел/ и Милице Поповић /слике и цртежи/.

Организатор изложбе "113 минијатура" је Јавна установа "Центар за културу, спорт и информисање" Котор Варош.

Изложба је била отворена до 25. јуна у периоду од 9.00 до 15.00 часова.

Пише: Милијана Радивојевић



Свјетски дан добровољних давалаца крви



Општинска управа Котор Варош увијек ће подржавати добровољне даваоце крви који треба да буду поносни на себе, рекао је начелник општине Зденко Сакан на пријему за вишеструке даваоце крви организованом поводом Свјетског дана добровољних давалаца крви, 14. јуна.

Сакан је гостима честитао овај дан и истакао да могу бити поносни на чињеницу да су својом хуманомшћу омогућили другима да продуже живот.

„Ваше учешће у акцијама је чин солидарисања са особама чији животи и здравље зависе од довољне количине сигурне крви и крвних компоненти и зато представљате кључни сегмент сваког здравственог система”, нагласио је Сакан.

Признање за јубиларно педесето давање драгоцјене течности је добио Раде Гламочак, а у његово име захвалницу је примила кћерка Маја.

Предсједник Скупштине Црвеног крста Котор Варош Младен Петрушић рекао је да је на подручју ове општине евидентирано више од 800 добровољних давалаца крви.

„Током четири годишње акције прикупи се више од 500 доза драгоцјене течности и по томе смо препознатљиви у Републици Српској”, истакао је Петрушић, који је начелнику Сакану захвалио пригодним поклоном за досадашњу помоћ.

Према његовим ријечима, допринос добровољних давалаца крви је немјерљив како за здравствени систем, тако и за Црвени крст као организатора акција добровољног давалаштва крви али и цијелу друштвену заједницу.

Секретар Општинске организације Црвеног крста Санела Кучук најавила је за 7. јул лјетну акцију добровољног давања крви, када ће бити уприличено и традиционално дружење добровољних давалаца са подручја општине.

Она је додала да ће камп Подмлатка Црвеног крста у Товладићу ове године бити одржан од 24. до 29. јула, а окупиће 40 полазника узраста од 12 до 15 година.

„На кампу ће учесници стицати знања низом курсева и радионица о темама као што су пружања прве помоћи, реалистички приказ повреда и обољења, упознавање о вриједностима покрета Црвеног крста и Црвеног полумјесеца”, нагласила је Кучукова.



Пише: Вања Пејаковић

Промоција књиге „ПРАВНИ МОЗАИК СУДСКИХ ОДЛУКА“ -II дио – аутора Жељка Бубића.



Промоција је одржана у петак, 23. јуна 2023. године, са почетком у 19 часова у Парохијском дому у Котор Варошу.

О књизи су говорили:

проф. др Остоја Ђукић (рецензент),

мр Станко Тепић (рецензент) и

Жељко Бубић (аутор).

Ријеч је књизи која је настала као плод ауторовог дугогодишњег рада у адвокатури. Ова књига представља и наставак прве књиге која је изашла 2018. године и која је промовисана широм Републике Српске и Србије.

У овој књизи аутор је желио да на једном мјесту систематизује само дио судских одлука из богате адвокатске праксе, коју је вршио адвокатским заступањем на разним правним инстанцама у Републици Српској и Босни и Херцеговини. Књига је практичне и употребне вриједности свим лицима која из ове збирке могу да добију потребна сазнања о судском поступку. Књига представља примјену права у пракси што је најбољи показатељ развоја друштва и друштвених токова у контексту правне државе и институције правног поретка.



Рецензенти књиге су:

проф. др Остоја Ђукић,

мр Станко Тепић и

Лазар Бабић, адвокат из Београда.

Жељко Бубић, рођен је 1981. године, дипломирао на Правном факултету у Бањој Луци. По дипломирању био је адвокатски приправник до 2009. године, када полаже правосудни испит на Врховном суду РС.



Након положеног правосудног испита у истој канцеларији двије године ради у својству стручног сарадника за правне послове до 2011. године, када испуњава законом прописане услове за упис у Именик адвоката Адвокатске коморе Републике Српске. 2011. године у Бањој Луци оснива властиту адвокатску канцеларију у 29. години живота у којој и данас ради.

Током више од петнаест година у адвокатури сарађивао је са највишим правним ауторитетима, универзитетским професорима, вршио најтежа заступања правних и физичких лица, и скоро да нема правосудне институције у БиХ у којој није пружао услуге адвокатског заступања за своје клијенте.

Пише: Милијана Радивојевић

"Сачијада" у Врбањцима

На "Сачијади", која је одржана на излетишту Васин вир у Врбањцима, прво мјесто је освојила екипа "Мјау Мјау", која је награђена дипломом, захвалницом, украсном даском за мезу и сачем.

-Друго мјесто припало је екипи завршни радови "Ђукић", а награда је украсна даска диплома и захвалница.

-Треће мјесто припало је екипи "Свака би фукара да убије вука".

-Група "Мјау Мјау" прикупила је 180 КМ, а новац су чланови групе Немања Сакан и Дарио Савић уручили најмлађим учесницима - дјеци и омладини МЗ Врбањци.

-Организатори су обезбиједили и награде за чланове жирија.

Пише: Милијана Радивојевић



Начелник Сакан честитао Курбан-бајрам



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан честитао је свим вјерницима исламске вјероисповијести предстојећи празник Курбан-бајрам са жељом да овај вјерски празник прославе у здрављу, миру и радости.

„Поводом великог празника Курбан-бајрама,

у име општине Котор Варош и своје лично име, свим вјерницима исламске вјероисповијести у Котор Варошу, Републици Српској и БиХ упућујем искрене честитке и жеље да овај велики празник проведу у духовној радости, миру, солидарности и племенитости. Нека наступајући празник даривања и солидарности са другима буде прилика да се помогне онима којима је помоћ најпотребнија, као и духовни подстрек за вјерску толеранцију и међусобно разумијевање, који су претпоставка за сваки напредак и бољи живот, како сваког појединца, тако и за друштво у цјелини“, истакао је Сакан у честитки.

Сакан је пожелио да овај празник сви дочекају у духу традиције и обичаја, дијелећи радост са својим најдражима, пријатељима и комшијама.

Пише: Вања Пејаковић

Одржана осма „Конференција беба“



На осмој „Конференцији беба“ одржаној у Котор Варошу учествовало је 105 беба.

Изабрано је радно предсједништво ове конференције у које је ушла најмлађа беба Вук Тешић, најстарија беба Лена Васић, док је Душан Обрадовић био беба са највише браће и сестара.

На игралишту поред Радничког универзитета синоћ су организована такмичења малишана у три категорије.



Филип Бојић освојио је прво мјесто у пузању, Марија Тешић била је најбржа у испијању сокића у категорији од 18 мјесеци до три године, док је у игри слатког изненађења Борислав Шкрбо најбрже појео чоколадни мафин.

У занимљивом музичко-забавном програму учествовали су малишани Дјечијег вртића „Лариса Шугић“, који су радост игре подијелили са учесницима и

посјетиоцима.

Велики број Которварошана испратио је ову манифестацију, чији је циљ промовисање рађања и родитељства, те изразио жељу да и наредне године буде



једно овакво дружење најмлађих суграђана.

Награде и дипломе најуспјешнијим малишанима уручио је директор Центра за културу, спорт и информисање Драган Зељковић, а подршку овој манифестацији пружили су бројни спонзори са подручја општине.

Покровитељи „Конференције беба“ били су Министарство породице, омладине и спорта Републике Српске и општина Котор Варош, док је организатор био которварошки Центар за културу, спорт и информисање.

Пише: Милијана Радивојевић

Фото галерија: Конференција беба



30. Видовданска академија



У Котор Варошу одржана је 30. Видовданска академија, а централна тачка била је духовна бесједа о Косову коју је говорио Чедо Тепић, секретар СПКД „Просвјета“ Котор Варош.

Он је истакао да је покретачка снага косовских јунака лежала у вјери у Бога и правду Божију, јер се такви догађаји не дешавају без несаломиве и моћне вјере.

„Од нашег Косова ми Срби немамо чвршћег упоришта, ни јачег духовног средишта. Косово је огњиште око кога је окупљен, окосница око које је сад је нут, колијевка у којој је одрастао српски народ“, поручио је Тепић.

Према његовим ријечима, циљ и суштина те вјере је победа живота и непристајање на ропство и смрт.

„Само признање Косова од њихових

западних ментора није довољно јер је велики број земаља које то не желе а неке земље које су га и признале понишtile су своје признање. Вјерујемо да ће бити све више тих земаља које ће повући своје признање Косова, јер је проглашењем Косовске независности грубо нарушен принцип међународног права. Посљедице једног таквог чина могу бити незамисливе јер императив моћи никада није био кључ за мирољубиве коегзистенције држава и народа.“, закључио је Тепић.



Из СПКД „Просвјета“, која је организатор Видовданске академије, поручују да ће наставити да радена чувању српског језика, духа и српске културе.

У програму су учествовали чланови ансамбла „Жубор“, дјечији хор, рецитатор Зоран Тешић, а публика је имала прилику да ужива и у наступу гуслара Васе Драшковића.

Пише: Вања Пејаковић

Прослављена крсна слава Храма у Забрђу

У Храму Светог великомученика кнеза Лазара у которварошкој мјесној заједници Забрђе прослављена је крсна слава храма – Видовдан.

Протојереј Радивоје Вујанић и протонамесник Дамир Врховац служили су литургију и славски обред у присуству великог броја вјерника.

„Видовдан је за српски народ посебан празник и са поносом се сјећамо јунаштва и жртве наших славних предака. Поносан сам што је овај храм подигнут у част Светог великомученика кнеза Лазара и што ћемо ускоро имати у потпуности завршен Парохијски дом на задовољство мјештана Забрђа и општине Котор Варош“, поручио је Врховац.

Након чина ломљења славског колача, кум славе Жељко Девић, који је за све присутне парохијане обезбиједио ручак, захвалио је свим

вјерницима који су учествовали у Светој литургији.

Девић је предао поштење Његошу Даниловићу, који ће бити домаћин славе наредне године.

Служене су литургије и парастоси и у осталим храмовима на подручју которварошке општине.

Пише: Милијана Радивојевић



Ненад Поповић донирао опрему фудбалским ветеранима

Бивши фудбалер бањалучког Борца Ненад Поповић донирао је фудбалским ветеранима Котор Вароша двије гарнитуре дресова, три лопте, медицинску торбу, комплет маркера и друге спортске реквизите, а на овај корак се одлучио како би помогао рад и бројне активности Которварошана.



Поповић је са Борцем освојио Куп Маршала Тита, одигравши једну од најзначајнијих улога у финалном мечу против Црвене Звезде. Претходно је овај рођени Краљевчанин носио дрес Обилића, а након одласка из Борца каријеру је наставио у Младости из Петриње.

У Њемачкој је бранио боје Оснабрика, а данас живи и ради у Флориди, америчкој држави са највећим растом популације.

Супруга Аида је рођена Которварошанка и након прошлогодишњег боравка у граду на обали Врбање и дружења са фудбалским ветеранима Котор Вароша одлучио је да подржи њихов рад и донира им вриједну спортску опрему.

„У Америци пратим њихов рад и слободно могу рећи да су ријетка Удружења на простору бивше заједничке државе која у овим тешким временима успијевају да се организују и промовишу локалну заједницу на најбољи могући начин. Ријеч је о изузетним људима и искрено се надам да ће у будућности имати доста успјеха на спортском пољу“, рекао је Поповић.



По ријечима Поповића љубав према фудбалу је и данас присутна, а кондицију одржава дружећи се и играјући фудбал са људима из бивше Југославије, који су настањени у Флориди, али и са локалним спортским радницима.

„И данас редовно играмо фудбал и настојимо остати у форми. Искрено се радујем што ћу на позив пријатеља из Котор Вароша наступити на турниру поводом јубилеја сто година постојања фудбалског клуба „Бачка“ из Ђурђева“, нагласио је Поповић.

Иако је у Котор Варошу упознао љубав свог живота за овај град га веже и један не тако драг догађај.

„Када смо освојили Куп Југославије након десет дана смо играли против Младости у првом колу Купа за наредну сезону. Иако смо били свјесни снаге Которварошана, јер су били респектабилан ривал, ту утакмицу смо изгубили са 1:0 мајсторским голом Вучановића. Након тог меча Управа клуба је одлучила да нас казни и ускратила нам је премије које су биле намијењене за освојени Куп“, присјећа се Поповић.



Предсједник Удружења за промоцију и значај спортске рекреације Слободан Петровић се захвалио Поповићу на овој донацији и изразио задовољство што је препознао рад фудбалских ветерана.

„Морам напоменути да је Ненад давне 1996. године, док је боравио у Њемачкој, донирао изузетно квалитетну спортску опрему познатог произвођача фудбалском клубу „Младост“. Ми смо му захвални, јер је показао да је човјек великог срца, а оно што је најбитније спреман је да сарадњу са нама у наредном периоду додатно учврсти“, закључио је Петровић.

Фудбалски ветерани су након редовне рекреације недјељом уприличили дружење у просторијама и том приликом Поповићу уручили пригодан поклон, уз жељу да му боравак у Котор Варошу остане у лијепом сјећању.

Традиционална Видовданска смотра фолклора у Масловарама

На овогодишњој смотри фолклора учествовало је 10 културно умјетничких друштава, који су дошли из свих дијелове Српске.

Публици су се представили са разним играма како из наших крајева, тако и оних које своје поријекло воде из свих дијелова Србије.

Публика је уживала у играма које су изводиле различите старосне категорије, односно посебну чар овој смотри су дали најмлађи учесници, али поред њих ту су били и ветерани који су својом игром очарали све присутне.



Организатор ове смотре је Културно умјетничко друштво "Брио- рудар" Масловаре које окупља дјецу и одрасле и доприноси да се овим которварошким селом поново чује пјесма и игра.

Да је његовање традиције и очување културе нашег народа прије свега ствар породичних вриједности и васпитања потврђују брат и сестра Марко и Кристина Илић, који заједно играју у Културно умјетничком друштву "Брио- рудар" Масловаре.

Наиме, Кристина и Марко играју фолклор већ двије године, а како кажу то им је једна од најбољих одлука.

"Дружење, путовање и наступи најљепши су дио фолклора, и начин да очувамо игре и ношње наших предака", казали су Кристина и Марко.

Петогодишњи Матеј Богданић један је од чланова овог културно умјетничког друштва, који је купио све симпатије публике.



Иако је на смотри био међу најмлађим учесницима показао је да се љубав према нашој традицији његује од малена. Културно умјетничко друштво "Брио рудар" Масловаре поново је обновљено 2016 године, и то након 46 година. Првобитно је почело са радом 1937. године и тада је бројало велики број чланова, међутим са радом је престало 1970. године, а након 46 година Средо Богданић одлучио је да поновним отварањем оживи Масловаре.

"Није било нимало лако кренути са радом, јер нисмо имали ништа, због свих дешавања ми нисмо имали ништа од ствари, али смо имали велику помоћ добрих људи", казао је Богданић.

Према његовим ријечима, данас види да су успјели.

"Гледати данас ову омладину како игра је прави лијек за душу, јер видимо да смо оживијели дух традиције", рекао је Богданић.

Како додаје, тренутно броје око 80 чланова који су подијељене у три групе.

"Највише наших чланова су управо они најмлађи који нам дају посебну чар. Веома нам је драго када видимо да дјеца и њихови родитељи препознају праве традиционалне и патријархалне вриједности", истиче он, додајући да је нови почетак њиховог рада Масловарама донио сјај који су имали и прије много година када је ово друштво почињало са радом.



Драган Кабић кореограф четири културно умјетничка друштва која су наступала, каже да се овим послом бави 43 године.

"Радити са дјецом је заиста посебно, имао сам тренутке када сам мислио одустати али овај посао, као и дјеца која су ту самном све ове године су ме одржала", рекао је Кабић.

Према његовим ријечима, тренутно ради са 250 дјеце, а како каже рад са њима је пун смијеха и забаве. Овогодишњу смотри подржао је велики број спонзора, док је ручак за све присутне обезбијеђен од стране ловачког Удружења "Јеловка".

Пише: Милијана Радивојевић

Которварошанин Петар Јокановић постао првак Исланда



Которварошанин Петар Јокановић одличним наступима у протеклој сезони са својим клубом постао првак Исланда.

“Невјероватна сезона за нас. Немам ријечи за ово, поносан на нашу екипу. Имали смо 2-0 у серији у финалу, али онда умјесто да завршимо трећу кући, одиграли смо јако лоше и у наредне двије утакмице они су изједначили. Пета и одлучујућа утакмица је била исцрпљујућа и физички и ментално. Али “кладили” смо се на нашу одличну одбрану и успјело је. Имали смо иницијативу током цијеле утакмице и мислим да смо заслужено победили”, рекао је у даху Јокановић.

Он је додао још, „Што се тиче лиге, рећи ћу да је рукомет национални спорт на Исланду. Улажу много већ годинама и зато су у самом врху како на клубском тако и репрезентативном нивоу. Ја сам једини странац у екипи. Ово ми је већ четврта година овдје и имам важећи уговор и за наредну сезону. Искрено осјећам се као код куће. Људи овдје су ме прихватили као једног од њих од првог дана тако да, сви моји планови за будућност су везани за Исланд”, завршава у изјави Петар Јокановић.

Пише: Вања Пејаковић



КМФ „Котор Варош“ побједник турнира у малом фудбалу



Екипа Клуба малог фудбала „Котор Варош“ тријумфовала је на 55. традиционалном турниру у малом фудбалу „Котор Варош 2023“ савладавши у финалу састав Маркети „АС“ резултатом 2:1, захваљујући головима Ђаковића и Вучића, док је стријелац за поражену екипу био Мирковић.

Претходно су у полуфиналу Башић, Ђаковић и другови надвисили састав Футсал тим „Доборовци“ из Грачанице резултатом 5:1, док су играчи екипе Маркети „АС“ били бољи од екипе „Глазуре Гаврић“ и славили са 2:1.

За најбољег играча турнира проглашен је члан побједничке екипе Лале Башић, епитет најбољег голмана понио је његов саиграч Огњен Благојевић, док је најбољи стријелац турнира Игор Мирковић из екипе Маркети „АС“.

„Како је турнир одмицао ми смо постепено дизали форму и у финалу смо показали дисциплиновану игру и сасвим заслужено освојили прво мјесто. Уједно смо се реванширали нашим противницима за пораз у групној фази турнира. Похвалио бих организацију турнира, који је по квалитету и броју екипа био међу најбољима у региону“, истакао је најбољи играч турнира Лале Башић.

У конкуренцији предузећа и јавних установа

прво мјесто је освојила екипа „Спортека“, која је одбранила титулу савладавши у финалу екипу „Механичких конструкција“ након бољег извођења казних удараца.

За најбољег играча у овој категорији проглашен је члан побједничког састава Бојан Максимовић, епитет најбољег голмана је припао његовом саиграчу Дарку

Тривуновићу, док је најбољи стријелац Бојан Ђекановић из екипе Шумско газдинство „Врбања“.

Пехаре, дипломе и новчане награде најуспјешнијим екипама и појединцима уручили су начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, његов замјеник Младен Тривуновић и чланови

Организационог одбора турнира. На турниру је у двије узрасне категорије учествовало укупно 40 екипа. У забавном дијелу програма и прије финалне утакмице публика је уживала у наступу Фолклорног ансамбла „Котор Варош“, а они најсрећнији посјетиоци су награђени пригодним поклонима компаније „Моцарт“ и поклон боновима привредних субјеката који су подржали ову манифестацију.

Генерални покровитељ турнира је била општина Котор Варош, а успјешан организатор ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“.

Пише: Вања Пејаковић



Которварошки џудисти освојили нове медаље



Џудо клуб „Звјезда“ из Бања Луке, организовао је осми интернационални турнир „Бања Лука ОПЕН 2023“ у Спортској дворани Борик за млађе узрасне категорије.



На овом осмом по реду интернационалном турниру ове године је наступило 365 џудиста из 19 клубова Србије и Босне и Херцеговине. Испред клуба из Котор Вароша овај пут наступило је 20 џудиста различитих старосних и тежинских категорија. Которварошани су освојили укупно 12 медаља, од чега 3 златне, 5 сребрених и 4 бронзане медаље.

Златне медаље освојили су:

• Драгана Соларевић, полетарка до 44кг, која је уједно пороглашена најбољом такмичарком турнира у својој категорији

- Ања Смиљић, старија дјевојчица +63кг
- Саша Јошић, млађи дјечак до 50кг

Сребрене медаље освојили су:

- Ирина Лукић, млађа полетарка до 22кг
- Марија Радмановић, млађа полетарка до 28кг

- Лука Лазић, старији дјечак до 46кг
- Ђорђе Кучук, старији дјечак до 66кг
- Срђан Марић, млађи дјечак +60кг

Бронзане медаље освојили су:

- Амар Хускић, млађи полетарац до 22кг
- Матеј Столић, полетарац до 60кг
- Милош Керезовић, млађи дјечак до 42кг
- Матеј Милић, старији дјечак +73кг

„С обзиром на освојени број медаља као и чињеницу да је наша такмичарка Драгана Соларевић, проглашена најуспјешнијом такмичарком турнира у категорији полетарки, са постигнутим резултатима сам задовољан. Освајањем ових медаља на досадашњих 14 наступа у овој години, такмичари и такмичарке нашег клуба освојили су укупно 120 медаља од чега 31 златну, 27 сребрених и 62 бронзане медаље, међу којима је и бронзана медаља са балканског првенства за старије дјевојчице“ – изјавио је тренер клуба Сејдо Татар.



Пише: Вања Пејаковић

Которварошки фудбалски ветерани други на турниру у Ђурђеву



Которварошки фудбалски ветерани су на „Турниру пријатељства“ у Ђурђеву поводом јубилеја 100 година постојања ФК „Бачка“, освојили друго мјесто у конкуренцији четири екипе.

У полуфиналу су Которварошани головима двоструког стријелца Варошића и Теиновића савладали екипу „Задругар“ из Доње Трепче, док су у финалу поражени од домаћина, који је у првом сусрету надвисио ветеране из Апатина.



За најбољег играча и стријелца проглашен је Дамир Варошић, док је епитет најбољег голмана понио Дамир Десница из Апатина.

Све утакмице су игране на стадиону ФК „Бачка“, а пехаре и дипломе капитенима екипа и најуспјешнијим појединцима уручио је представник домаћина Раденко Шаровић.

„Братске везе са ветеранима из Котор Вароша, Доње Трепче и Апатина су учвршћене након овог турнира, а искрено се надам да ће он постати традиционалан и да су наши спортски пријатељи из

Републике Српске понијели лијепе успомене из Ђурђева“, истакао је Шаровић.

Представник екипе ветерана из Котор Вароша Борис Новаковић похвалио је гостопримство домаћина и изразио задовољство што су у друштву братских екипа обиљежили вриједан јубилеј.

„Све честитке домаћину на организацији, јер су се потрудили да нам боравак у Ђурђеву остане у лијепом сјећању, а са сигурношћу могу рећи да ћемо уложити максимум напора да их на најбољи могући начин угостимо на нашем традиционалном турниру крајем септембра“, нагласио је Новаковић.

Током боравка у Војводини Которварошани су посјетили голф центар, који се простире на површини од 38 хектара.

У оквиру овог комплекса налази се изграђен голф терен са девет поља, а Которварошани су искористили прилику да уз помоћ обучених тренера направе своје прве кораке у голфу.



Пише: Вања Пејаковић

На хуманитарном турниру прикупљено више од 10.000 КМ за лијечење Саре Недић



Хуманитарни одбојкашки турнир у Котор Варошу окупио је 20 екипа, а сав прикупљени новац усмјерен је за лијечење Которварошанке Саре Недић /27/ која болује од ријетке болести „Е802 порфирија“.



Из Рекреативног одбојкашког клуба /РОК/ „Смеч“ из Бањалуке, који је организатор турнира, кажу да је прикупљено више од 10.000 КМ, што је довољно за један терапијски третман и набавку лијека за Сару који је доступан у Француској.

„Которварошани и сви учесници који су дошли на овај турнир показали су да имају велико срце, турнир је у потпуности успио, јер смо прикупили значајну суму новца за лијечење Саре Недић, која се више од три мјесеца налази на лијечењу на Универзитетско клиничком центру Републике Српске“, поручили су из РОК „Смеч“.

Иако је резултат био у другом плану, прво мјесто на турниру је освојила екипа „РОК“ из Бањалуке, која је у финалу савладала екипу „Корићанац“ резултатом 2:0, док је треће мјесто припало дјевојкама из екипе Фитнес клуб „Младост“.

Турнир је отворио Слободан Петровић, члан Управног одбора Одбојкашког савеза Републике Српске, који се захвалио организаторима што су препознали ситуацију у којој се налази Недићева.

„Захваљујући њиховом ангажману и посвећености овај турнир је показао да је хуманост победила“, рекао је Петровић.



Пише: Милијана Радивојевић



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава квара 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704



***supernova**

**Premijer
liga**

**Italijanska
liga**

**Liga
šampiona**

**Liga
Evrope**

**ABA
liga**

**NBA
liga**

**Španska
liga**

*** gledaj najbolji sport na
Arena Premium kanalima**

ARENASPORT

1 P 2 P 3 P



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709
Mob: 065 585 057
E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/Fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 900-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix

Sa nama je ukusnije i slatko!

Kotor Varoš

Narudžbe: 065 259 281



Mg sistem
Čelinae-Kotor Varoš



Miloša Obilića 9,
Kotor Varoš 78220,
Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326
Računovodstvo.: 051/785 - 288
Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com